
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป ๒๕๖7 
วาระท่ี 2 และ วาระท่ี 3  

วันท่ี 27  สิงหาคม  2567 
เวลา 09.30 น. 

ณ  หองประชุมท่ีทำการองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
ตำบลบานทาม  อำเภอศรีมหาโพธิ  จังหวัดปราจีนบุรี 

----------------------------------- 
บันทึกรายงานการประชุม 

ผูเขาประชุม 
1. นายทรงกฤษ   ครามไพบูลย  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม  
2. นายบุญเลิศ   เทียนเงิน   รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
3. นางสาวมาวิน  วังเย็น    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 1 
4. นายกรชัย   กอกนอย   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 2 
5. นายสุรศักดิ์   พนมผา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 3 
6. นางวรรณรัตน  มารปริ    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 4 
7. นางสาวสุพรรณี  ทรรพนันทน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 5 
8. นายสมพงษ   บรรจง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 7 
9. นายสวาง   คลองแคลว  ปลัดองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นายสุทธิพัฒน  ดวงสุดา   นายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
2. นายคำภู   แสงดาว   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
3. นายทศพล   สงวนศิลป   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
4. นายมานพ  อาสาสุข  ผูอำนวยการกองชาง 
5. นางสาวเบญจวรรณ หลาสมบูรณ นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
6. นางสาวภคนันท  ทรรศนพิศิษฐ   นักพัฒนาชุมชน 
7. นางสาวนพวรรณ มาลา  นักทรัพยากรบุคคล 
8. นายเกรียงไกร  บัวไขย  นักวิชาการศึกษา 
9 นางสาวสรารัตน  คงบุญ    เจาพนักงานธุรการ 
10. นางสาวชนิสรา  บุญนาค  ผูชวยนักวิชาการเกษตร 
 
เริ่มการประชุมเวลา  09.30 น.  
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตรวจนับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทามจากสมุดลงลายมือชื่อ                        
เลขานุการตรวจนับแลวมีผูเขารวมประชุมเกินก่ึงหนึ่ง จึงเชิญประธานสภาองคการบริหารสวน
ตำบลบานทามกลาวการเปดการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 วาระท่ี 2 และ 
วาระท่ี 3 ประจำป พ.ศ.๒๕๖7 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังตอไปนี้  
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี 1... 



 
ระเบียบวาระท่ี 1 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย 
ประธานสภาฯ  
 
 

 
มติท่ีประชุม 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  

 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  
 
 
 
 
 

มติท่ีประชุม 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
ระเบียบวาระท่ี 3.1 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ   
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เรื่องท่ีประธานแจงตอท่ีประชุม 

  ประธานสภา กลาวทักทายสมาชิกสภาตำบลและผูเขารวมประชุมทุกทาน และได
แจงตอท่ีประชุมวา เนื่องจากกระผมไดยื่นขอเสนอแปรญัตติในวันนี้จึงขอใหรองประธานสภา
องคการบริหารสวนตำบลบานทาม คนท่ี 1 นายบุญเลิศ เทียนเงิน ปฏิบัติหนาท่ีประธานสภา
องคการบริหารสวนตำบลบานทามในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 วาระท่ี 2 
และ 3 นี้ และกระผม นายทรงกฤษ ครามไพบูลย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบาน
ทาม หมู 6 เปนผูขอเสนอแปรญัตติ ครับ    

รับทราบ 
 

สวัสดีทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม และฝายบริหารองคการ
บริหารสวนตำบลบานทาม ทุกทานครับ กระผมนายบุญเลิศ เทียนเงิน ปฏิบัติหนาท่ี
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทามในวันนี้ ขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ
ดังนี้ครับ 
 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
          รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้ง
ท่ี 1 ประจำป 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบ
รายละเอียดรายงานการประชุม ทานใดมีขอแกไขขอเชิญครับ 
          ครับ หากไมมีทานใดขอแกไข ผมขอมติรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ        
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 
 
มีมตริับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ  
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 มติเปนเอกฉันท 
คะแนนเสียง 7 เสียง ประธานสภางดออกเสียง 1 เสียง  

เรื่อง พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2568   
วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ 

          เนื่องจากประธานคณะกรรมการแปรญัตติไดสงรางแปรญัตติเปลี่ยนแปลงขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 จำนวน 1 ขอ คือ โครงการระบบเสียง
ไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ต โดยผูยื่นเสนอการแปรญัตติไว คือ  
นายทรงกฤษ ครามไพบูลย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหมูท่ี 6 ขอเชิญผูเสนอขอ
แปรญัตติอภิปรายครับ          

           

 

 

/นายทรงกฤษ... 



 
 

นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายกรชัย กอกนอย  
ส.อบต.ม.2 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
น.ส.มาวิน วังเย็น 
ส.อบต.ม.1 
 
 
 
นายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต.ม.3 
 
นางวรรณรัตน  
มารปริ 
ส.อบต.ม.4 
นางสาวสุพรรณี    
ทรรพนันทน 
ส.อบต.ม.5 
นายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต.ม.7  
 
 
 
 
 

                                       -3- 

          เรียนทานประธานสภา ฝายบริหารและสมาชิกทุกทาน ผมนายทรงกฤษ ครามไพบูลย 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี ๖ ตามท่ีกระผมไดยื่นแบบเสนอขอแปร
ญั ตติติ ไว  คือ  โครงการระบบเสียงไรสายผ าน เครือข าย อิน เตอร เน็ ต  งบประมาณ 
2,950,000.-บาท โดยกระผมมีความเห็นวา  
1) เสียงไรสายยังไมมีความจำเปนและใชงบประมาณท่ีสูงเกินไป ซ่ึงสามารถใชกลุมไลน  
โซเชียล ในการสื่อสารประชาสัมพันธได    
2) ท้ังนี้ยังมีคาใชจายจำพวกคาซิมรายป คาอินเตอรเน็ต คาไฟฟา ซ่ึงจะกลายเปนภาระ
คาใชจายประจำ   
3) บานทามเปนพ้ืนท่ีเกษตรกรรมและประชาชนสวนใหญเปนเกษตรกร จึงเสนอวานำ
งบประมาณสวนนี้ไปใชเก่ียวกับงานดานเกษตรดีกวาหรือไมครับ  
ขอใหพิจารณาครับ ขอบคุณครับ         

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายกรชัย กอกนอย 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 2 ขอแสดงความคิดเห็นวาประชาชนบางกลุมยังเขาไมถึงโซเชียล
เนื่องจากไมมีโทรศัพท ดังนั้น ดังนั้นโครงการนี้นาจยังเปนประโยชนสำหรับประชาชนกลุมนี้อยู  

          สมาชิกทานอ่ืนมีความเห็นเปนอยางไรกันบางครับ ขอเชิญครับ    

 

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวมาวิน วังเย็น 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 1 เห็นวาแตละทานสามารถแสดงความคิดเห็นไดแตกตางกันไป แต
สำหรับดิฉันเห็นวาโครงการระบบเสียงไรสายฯ นี้ยังไมมีความจำเปน ซ่ึงถามองถึงการจัดลำดับ
ความสำคัญแลว การบริการเก็บขยะท่ีตองออกบริการชาวบานทุกๆวันมีความจำเปนในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบการบริการมากกวาคะ      
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต. หมูท่ี 3 มีความเห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปนเรงดวน ควรนำ
งบประมาณไปใชดำเนินการดานอ่ืนมากกวาครับ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางวรรณรัตน มารปริ 
ส.อบต. หมูท่ี 4 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปน ควรนำงบประมาณไปใช
ดานอ่ืนดีกวาคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวสุพรรณี  
ทรรพนันทน ส.อบต. หมูท่ี 5 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปน ควรนำ
งบประมาณไปใชดานอ่ืนดีกวาคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต. หมูท่ี 7 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ มีคาใชจายคอนขางสูงมาก ควรนำไปจัดซ้ืออยาง
อ่ืนดีกวาครับ   
           
 
 

/นายบุญเลิศ... 



 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุม 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
นายสุทธิพัฒน  
ดวงสุดา 
นายก อบต.  
 
 
 
 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
น.ส.มาวิน วังเย็น 
ส.อบต.ม.1 
 
 
นายกรชยั กอกนอย  
ส.อบต.ม.2 
 
 
นายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต.ม.3 
 

นางวรรณรัตน  
มารปริ 
ส.อบต.ม.4 
นางสาวสุพรรณี    
ทรรพนันทน 
ส.อบต.ม.5 
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          จากขอคิดเห็นของสมาชิกทุกทาน ขอมติวาเห็นควรนำโครงการระบบเสียงไรสายผาน
เครือขายอินเตอรเน็ตออกจากรางขอบัญญัติครับ ขอมติครับ   
 

มติท่ีประชุมใหนำโครงการระบบเสียงไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ตออกจากราง
ขอบัญญัติ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ออก เปนเอกฉันท ผูออกเสียง 7 เสียง 
ประธานงดออกเสียง 1 เสียง  
          สรุปท่ีประชุมมีมติใหนำโครงการระบบเสียงไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ตออกนะ
ครับ ขอเชิญทานนายก เสนอญัตติเพ่ิมเติมครับ  
 
          เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายสุทธิพัฒน ดวงสุดา นายก 
อบต.บานทาม ผูยื่นขอเสนอญัตติ สำหรับกรณีเสียงไรสายฯ ขออนุญาตชี้แจงวาเปนเทคโนโลยี
สำหรับอนาคต fiber optic การใชงานคอนขางครอบคลุม ดังนั้นงบประมาณท่ีใชจึงคอนขาง
สูงครับ และในเม่ือทุกทานเห็นวาควรนำงบประมาณไปใชสำหรับเรื่องอ่ืนดีกวา กระผมขอ
เสนอเพ่ิมเติม เพ่ือใหสภาพิจารณาดังนี้ครับ  
1. รถแมคโครเล็กสำหรบักิจการประปา (รวมสาลี่) งบประมาณ 1,500,000.-บาท    
2. รถยนตสวนกลาง กระบะ 4 ประตู งบประมาณ 800,000.-บาท      
3. รถขยะ ความจุขนาด 5-6 ตัน งบประมาณ 3,500,000.-บาท      

          ขอเชิญสมาชิกแตละทานแสดงความคิดเห็นครับ 

 

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวมาวิน วังเย็น 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 1 ขอมองถึงความจำเปนและลำดับความสำคัญ ซ่ึงรถแมคโครก็
จำเปนแตนานๆครั้งจึงมีการใชงาน ดังนั้นใหน้ำหนักดังนี้คะ 1) รถขยะ 2) รถยนตสวนกลาง 
3) รถแมคโคร       
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายกรชัย กอกนอย 
กระผมขอสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมวา รถขยะขนาดจะใหญกวาเดิม 1) จะสามารถเขาได
ทุกซอยหรือไมครับ 2) จำเปนตองเพ่ิมพนักงานประจำรถหรือไม 3) หากเปนรถแมคโคร ไม
ตองเพ่ิมจำนวนพนักงาน 4) รถสวนกลาง เสนอเปนรถตูไดหรือไมครับ ขอบคุณครับ 
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสุรศักดิ์ พนมผา  
ส.อบต. หมูท่ี 3 เห็นดวยกับรถแมคโคร และรถขยะครับ ซ่ึงขนาดใหญข้ึนแตนาจะเขาบริการ
ไดทุกซอยครับ  
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางวรรณรัตน มารปริ  
ส.อบต. หมูท่ี 4 เห็นดวยกับการจัดซ้ือรถขยะ และรถแมคโครคะ   
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวสุพรรณี  
ทรรพนันทน ส.อบต. หมูท่ี 5 เห็นดวยท้ัง 3 รายการคะ   
    

/นายทรงกฤษ... 



 

นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
 
 
นายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต.ม.7 
 
 
นางลาวัลย นกชม 
นวก.การเงินและ
บัญชี 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
นายสวาง 
คลองแคลว   
เลขาสภาฯ  
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
นายสุทธิพัฒน 
ดวงสุดา   
นายก อบต.  

 

 
 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ   

มติท่ีประชุม 
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          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย ส.อบต. หมูท่ี 6 กระผมเห็นดวยกับ 1) รถแมคโคร แตตองระบุการใชงานให
ชัดเจนเนื่องจากประชาชนอาจรองขอใหไปทำกิจการท่ีอาจไมเก่ียวของกับวัตถุประสงคได  
2) รถยนตสวนกลาง เนื่องจากเรามี ศพด. จำนวน 2 แหง 3) รถเก็บขยะ ซ่ึงทำใหเก็บขยะได
ในปริมาณท่ีมากข้ึน แตตองบริหารจัดการเวลางานในการปฏิบัติงานของพนักงาน    
          เรียนประธานสภา สมาชกิและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสมพงษ บรรจง  
ส.อบต. หมูท่ี 7 ตามท่ีทานนายก อบต. เสนอมา กระผมเห็นดวยถึงความจำเปนทุกรายการ 
แตเพ่ือเปนการประหยัดงบประมาณ เราสามารถนำงบประมาณบางสวนมาดัดแปลงรถยนตท่ี
เรามีอยูแลวเพ่ือใชสำหรับรับ-สง นักเรียน ไดหรือไมครับ    
          เรียนผูเขารวมประชุมทุกทาน ขออนุญาตใหขอมูลเพ่ิมเติมวาสำหรับรถขยะคันเดิม 
เราไดจัดซ้ือมาเม่ือป พ.ศ. 2551 และไดระบุเง่ือนไขอายุครุภัณฑ 20 ป (จากปกติมาตรฐาน
ท่ัวไปอายุครุภัณฑ 15 ป) นำเรียนท่ีประชุมเพ่ือเปนขอมูลคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมคิดวาถาเราเห็น
ดวยท้ัง 3 รายการ ไมตองดำเนินการโหวตครับ และหากงบประมาณเกินก็ใหนำงบประมาณ
สวนอ่ืนโอนมาเพ่ิมครับ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสวาง คลองแคลว 
เลขานุการสภา อบต. ขอเรียนวาสำหรับรถขยะมีแผนวาจะขอเปนงบอุดหนุนเฉพาะกิจของ
ปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ซ่ึงปงบประมาณ พ.ศ. 2567 นี้ เราไปใชพัฒนาในสวนของ ถนน 
คสล. เลยไมไดของบอุดหนุนในสวนของรถขยะครับ ขอบคุณครับ 
         เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ หากเปนไปตามท่ี
เลขานุการสภาฯ ไดวางแผนไว ดังนั้นผมเสนอใหถอนญัตติเรื่องรถขยะครับ 
 
          เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทานครับ ถาเชนนั้นเสนอเปน      
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาลี่) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังสิ้น 3,005,000.-บาท   
          ขอมติท่ีประชุมครับ  
 
 

ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท คะแนนเสียง 7 คะแนน ประธานงดออกเสียง ดังนี้ 
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาล่ี) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคล่ือน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
 



มติท่ีประชุม 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  

ระเบียบวาระท่ี 3.2 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
 
 

 

 

 

 

มติท่ีประชุม 

ระเบียบวาระท่ี 3.3 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
นายมานพ อาสาสุข 
ผอ.กองชาง  
 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุม 
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3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคล่ือน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบ้ิลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังส้ิน 3,005,000.-บาท   

          ทานใดมีขอเสนอแนะหรือขอคิดเห็นอีกไหมครับ หากไมมีกระผมขอปดประชุม วาระท่ี 
2 ข้ันแปรญัตติ และขอเชิญนายทรงกฤษ ครามไพบูลย เปนประธานดำเนินการประชุมสภาใน
วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ ตอไปครับ   

วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ 
          ตามมติท่ีประชุม วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ มีมติเห็นชอบตามรายละเอียด ดังนี้   
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาลี่) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังสิ้น 3,005,000.-บาท  
กระผมขอใหทุกทานพิจารณาและขอมติในการนำเขารางขอบัญญัติประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2568 ครับ ขอติท่ีประชุมครับ  

ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหเปนขอบัญญัติเปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 

ขอความเห็นชอบโครงการกอสรางเข่ือนปองกันตล่ิงริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะกอก 
หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี   
          ขอเชิญผูอำนวยการกองชางชี้แจงตอท่ีประชุมครับ 
 
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายมานพ อาสา
สุข ผูอำนวยการกองชาง อบต.บานทาม ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการกอสรางเข่ือนปองกัน
ตลิ่งริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะดอก หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัด
ปราจีนบุรี ความยาวไมนอยกวา 400 เมตร วงเงินงบประมาณ 60,000,000 บาท เปน
วงเงินงบประมาณท่ีสูงมากสำหรับหนวยงาน อบต. บานทาม ดังนั้น อบต. จึงเสนอขอ
งบประมาณจากกรมโยธาธิการและผังเมืองครับ   
          ผอ. นำเรื่องเสนอตอท่ีประชุมเพ่ือขอความเห็นชอบครับ ผมขอมติท่ีประชุมครับ หาก
ทานเห็นชอบขอใหยกมือครับ  
 
 
ท่ีประชุมมีเห็นชอบใหเสนอของบประมาณวงเงิน 60,000,000 บาท จากกรมโยธาธิการ
และผังเมืองสำหรับโครงการกอสรางเข่ือนปองกันตล่ิงริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะกอก 
หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี  ความยาวไมนอยกวา 400 
เมตรเปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 
 

/ระเบียบวาระท่ี 3.4... 



ระเบียบวาระท่ี 3.4 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
น.ส.ภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ 
นักพัฒนาชุมชน 
 
 
 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ  
มติท่ีประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี 3.5 

 
น.ส.ภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ 
นักพัฒนาชุมชน 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
มติท่ีประชุม 
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โครงการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับผูพิการ (สำนักงานพัฒนาสังคมและความ
ม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีนบุรี) 
          ขอเชิญเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบชี้แจงครับ  
 
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทาน ดิฉันนางสาวภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ นักพัฒนาชุมชน ชำนาญการ ขออนุญาตแจงตอท่ีประชุมวาไดรับแจงจาก
สำนักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีนบุรีทางโทรศัพทเรื่อง
คณะอนุกรรมการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับคนพิการเห็นชอบอนุมัติใหองคการ
บริหารสวนตำบลลานทามไดรับการสนับสนุนงบประมาณซอมแซมบานคนพิการจำนวน 6 
หลังคาเรือนๆ ละ 40,000.-บาท เปนจำนวนเงินท้ังสิ้น 240,000.-บาท โดยจะแจงเปนลาย
ลักษณอักษรในภายหลัง ซ่ึงดูจากระยะเวลาแลวการดำเนินการอาจจะไมแลวเสร็จภายใน
ปงบประมาณ พ.ศ. 2567 จึงขอแจงตอท่ีประชุมสภาเพ่ือกันเงินไวสำหรับดำเนินการใน
ปงบประมาณ พ.ศ. 2568 คะ    
          ขอมติท่ีประชุมเพ่ือกันเงินจำนวน 240,000.-บาท งบประมาณจากสำนักงานพัฒนา
สังคมและความม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีน ขอใหสมาชิกยกมือครับ  
 
ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหกันเงินงบประมาณปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับคนพิการ
จำนวน 240,000.-บาท เปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง   

โครงการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยใหแกคนพิการ ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูในระยะกึ่ง
เฉียบพลันและผูท่ีมีภาวะพ่ึงพิง (กองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรี) 

          และขอแจงเพ่ิมเติมวาไดรับแจงทางโทรศัพทจากกองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัด
ปราจีนบุรี วาคณะกรรมการกองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรีไดอนุมัติโครงการของ 
อบต.บานทามท่ีเสนอขอปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยแกคนพิการ ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูใน
ระยะก่ึงเฉียบพลันและผู ท่ี มีภาวะพ่ึงพิงจำนวน 3 หลังคาเรือน เปนจำนวนเงินท้ังสิ้น 
340,000.-บาท โดยจะแจงยืนยันเปนลายลักษณอักษรตามมาภายหลัง จึงขอแจงตอท่ี
ประชุมสภาเพ่ือกันเงินไวสำหรับดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2568 คะ    
          ขอมติท่ีประชุมเพ่ือกันเงินจำนวน 340,000.-บาท งบประมาณจากกองทุนฟนฟู
สมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรี ขอใหสมาชิกยกมือครับ  
 
ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหกันเงินงบประมาณปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยใหแกคนพิการ 
ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูในระยะกึ่งเฉียบพลันและผูท่ีมีภาวะพ่ึงพิง เปนเอกฉันท 7 เสียง 
ประธานงดออกเสียง 1 เสียง   
 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี 4... 
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